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Nederlands

stéwka polko holenderskie

Poziom trudnosci: Bardzo trudny

1. Hoe veel poten heeft een kat?
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2. Uzyj trzeciej formy stowa lopen: Ik loop, ik liep, ik heb
o A -lipen
o B - geliept
o C - gelopen
o D - geloopt

3. co znaczy stowo blijkbaar ?

4.12:53 t0 ?
= A - drie en fijftig munuten over twalf
= B - zeven minuten voor een

= C - drie en fijftig uur voor een
= D -12:53 s' midags

5. Wypetnij brakujace stowo: De Kat krult de ...... van de trap
o A -trullen

o B - krullen
o C -trellen
o D - kluren
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Nederlands

stéwka polko holenderskie

Poziom trudnosci: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1.C

2.C

3. widocznie
4. A, B, D,
5.B
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